

姥姥家的大公鸡

市中区实验小学三(2)班

小记者 张琪滨
辅导老师 冯君玲

姥姥家的院子里养了一群鸡，其中我最喜欢那只漂亮的大公鸡。

大公鸡的头上长着鲜红的鸡冠子，它的羽毛金红色发亮，中间还透着一些黑花。脖子上的羽毛像我们的手掌，可以张开、合上，体形比所有的母鸡健壮。一双透亮灵活的眼睛和一张尖尖的小嘴，一双粗壮的大脚爪走起路来很神气就像是位威武的士兵。它喜欢吃小草、小虫子、和谷粒等。

有一次，我拎着一篮子姥姥给我摘来的小油菜，刚走进家门，鸡儿们便把我围了起来。我把小油菜一倒在地上，母鸡们就争先恐后地蜂拥而上，边吃边抖着脖子。那只大公鸡却在旁边走来走去，好像在巡逻，又仿佛在等待着什么。等母鸡们吃饱了都“咯咯”地散开了，那只可爱的大公鸡才走上前来，原来它还懂得先人后己呀！我赶紧给它撒下一把谷粒，它这才低下头吃了几口，然后趾高气扬的“喔喔”地叫了两声，仿佛在向我致谢。在旁边的姥姥禁不住笑了。

我格外喜欢这只美丽可爱的大公鸡。

妈妈，我爱你

薛城区南临城小学六(1)班

小记者 李晓雨
辅导老师 朱启美

“今天我们要写的作文题目是《妈妈，我爱你》……”当老师宣布这个题目后，同学们不约而同地“啊”了起来，教室里立刻沸腾一片。我突然感觉脑袋装满浆糊，一片空白，思想顿时进入“死机”状态，原因是老师让我们对爸爸妈妈说“我爱你”并写出作文。

平常，在妈妈给我买好吃的时候或过节日时我都会说：妈妈，我爱你。可现在平白无故特意去说，又觉得不好意思说出口，真是奇怪呀。

放学后，我写了一会儿作业，就一直在房间里面沉思：到底是说还是不说呢？说吧感觉不好意思，不说又完不成作业。正当我犹豫不决的时候，一幕幕往事像放电影一样浮现在我的眼前。

那时候我还很小，贪玩很不懂事，让妈妈操了不少心。有一次我因为从楼梯上摔下来而伤了胳膊。血一直流，怎么也止不了，急得妈妈满头大汗。想去医院碰巧外面又下起了大雨，可妈妈二话不说，抱起我就往外跑，连伞也没拿。在路上，妈妈用唯一能遮雨的大衣包住了我，自己却任凭风吹雨打。

到了医院，我身上一点也没湿，妈妈却浑身都被雨浇透了。然而妈妈顾不上擦身上的雨水，楼上楼下的跑，为我找医生开药。到家之后妈妈就感冒了，可她仍然对我嘘寒问暖，一点也不在意自己的病。妈妈对我那心疼的样子，仿佛那不是我的伤而是她的伤一样，妈妈对我太好了。

是呀，妈妈平时那么关心我，我一定要说！于是，我鼓起勇气向妈妈走去。

妈妈看见我走来，奇怪地问：“怎么了，有事吗？”“我我我……我想……想……想对你说……”一看见妈妈，我说话顿时就吞吞吐吐了。“你想说什么呀？”“我想对你说，妈妈我爱你，非常爱你！”也不知道当时哪来的勇气，我清楚流利地说了出来。不过说完之后，我的脸“唰”得一下就红到了耳根。妈妈先是一愣，然后幸福的表情溢满脸庞，她紧紧地抱住了我，说“我也爱你，宝贝。”我突然觉得嘴里咸咸的，抬头一看，原来，那是妈妈的眼泪。

这件事让我所明白一个道理：子女爱父母是天经地义的，向父母表达爱也是天经地义的。我以后一定要多向父母表达自己最真的爱，而下一次的表达就不仅仅是用语言，而是用行动了。

学会谦让

市中区鑫昌路小学二(5)班 小记者 李春江 辅导老师 谢丹

一天早晨，小兔白白高兴地去上学，每天它都要过一座独木桥，才能到对面的学校。它一路上边唱边欣赏风景，只见清澈见底的小河里面有调皮的小鱼快活地游来游去，岸边的一棵棵桃树上结满了又大又红的桃子，让人垂涎欲滴，走过绿色的草地，那小草像铺了一层绿地毯一样软绵绵的，小鸟在天上唱着动听的歌，太

阳公公也在冲它笑呢！

到了小桥边，白白刚想过桥，看见对面的小猴和猴爸爸也要过桥，兔子向着对面大声地喊：“猴爸爸你们先过吧。”猴爸爸说：“你先过吧，我们去对岸摘桃子，我让小猴和猴爸爸它们先过桥，之后我再走的。”老师听了连声夸小兔是个懂礼貌，懂得谦让的孩子。听了老师的夸奖，小兔都不好意思了。

白白到了学校赶紧往教室跑，到了教室，老师正站在讲台前，同学们都看它，

奉献爱心 关爱老人

市中区君山路小学三(2)班 小记者 任芮瑶 辅导老师 王伟伟

今天，学校组织枣庄日报小记者们去附近的老年公寓，开展奉献爱心，关爱老人的活动。

作为学校小记者团队中的一员，我有幸参加了这次关爱活动，为居住生活在那里的爷爷奶奶们唱歌谈心。在学校老师的带领下，我们小记者一路高歌来到了老年公寓。

我们先到了二楼的202室，这里住着两位老奶奶。我和同学们先给老奶奶唱了一首歌

《春天在哪里》，唱完歌曲后，我们又陪着老奶奶们一起聊天。

陪完老奶奶，我们又到了三楼一个很大很大的会议室，在那个会议室的椅子上坐着好多的老爷爷与老奶奶。大家分别围绕在每一个爷爷奶奶身边，我给其中的一位老爷爷做了腿部按摩，帮一位老奶奶梳头、揉肩还有捶腿。

我和同学们还一起唱歌给爷爷奶奶们听，他们可高兴

了，大家不时发出欢乐的笑声。

最后，我们还把带来的慰问品如香皂、毛巾等分发给爷爷奶奶们，然后大家依依不舍与爷爷奶奶们告别，在老师的带领下，我们回到了学校。

通过这件事，让我明白了一个深刻的道理，要学会关爱老人，尊敬老人。同时也让我知道了，我们大家在平时的日常生活与学习中也可以做更多好事。



画画能手——杜桐磊

市中区文化路小学四(4)班 小记者 董文淏 辅导老师 张春华

要说我们班谁能得到表演章，那要数我们班的画画小能手杜桐磊了。

杜桐磊对画画已经是痴迷的程度了，几乎手中的笔都不会停下来。我记得有一次去杜桐磊家玩的时候，杜桐磊正在画画，我就对她说：“你先把画完，我可以等你。”于是，我就在客厅里一边看电视一边等他，这一等不要紧，一等就是一个半小时，我在心里想：杜桐磊还没好么？进屋一

看，他还在专心致志的画着，我就没有打扰他，又等了半个小时。终于，杜桐磊从房间里出来了，我对他说：“一幅画画了那么长时间，一定画得十分出色，你带我去见识见识好吗？”杜桐磊答应了，我一看他画的画差点叫出来，杜桐磊的画技可谓是出神入化，实在太让我震惊了。杜桐磊告诉我：“每天我都练习一个小时画画呢。”这更让我震惊了。俗话说“台上一分钟，台

下十年功”，原来这一幅画的背后有那么多汗水啊！我不禁为杜桐磊而感叹。

我记得还有一次，我们班的黑板报一直没有人画，在这个关键时刻还是杜桐磊挺身而出，带领着同学们完成了黑板报，并且获得全校一等奖，而且杜桐磊自己也曾在大赛中获得一等奖。

这就是我的好朋友——杜桐磊，我希望他得到这枚表演章。

给小姨的一封信

山亭区实验小学四(3)班 小记者 陈冠宇 辅导老师 刘瑾

敬爱的小姨：

你好！

不知近来是否安好，转眼间你已出嫁6年了，婚姻生活很幸福吧！对你甚是想念。这么多年了，我想你现在是否越来越漂亮了？告诉你哦，家乡也是越来越美丽了。现在我就把家乡的新貌描述给你吧！

以前，我们是小穷山村，现在已经发展成了一座美丽的

小城市。你还记得有一个叫穷命庄的小村子吗？现在已经成了文化休闲、旅游、度假、影视拍摄基地——石板房村，一座座工厂、高楼拔地而起。

你还记得吗？我们山亭的著名小吃菜煎饼，那真叫一个香、脆、可口、回味无穷，在别的地方可是吃不到的哦！

吃的有了，再给你介绍一下玩的吧！在我区的东边建了

一个休闲文化广场，那里有湖、有水，还有假山。每当节假日，那里就成了我们休闲的地方。小朋友可以在广场放风筝、溜滑冰，五颜六色的风筝好像在天空中飞舞。广场上欢歌笑语，笑声连片！

有了我的描述，想家了吧！美丽的家乡欢迎你！

你的外甥：陈冠宇

吹出来的气球孩子

台儿庄区实验小学五(2)班 小记者 张驭尧

从前有一个飞飞镇，为什么起飞飞这个名字呢？

因为这里的人都很希望飞起来，但这并不是主要的原因，主要原因是一个叫布鲁的小男孩，他的爸爸和妈妈是这个镇子里最有名气的人，但是在某一天他们因为一件小事，大吵了一顿，摔门而走了。但他们的孩子布鲁因为被吓呆了，愣愣的站在那儿。当他父母摔门走时，他才回过神来，但已经晚了。他便大声哭着，仿佛眼泪不会流尽一样，他的哭声惊天动地，把镇子里的人都给招来了，镇子里的人问明原因后，温柔的安慰他，可他还是哭喊着要妈妈，镇里的人没办法，就问他想要什么？他不假思索地回答，他想飞。这怎么可能？飞上天空，一直是镇子里最想要的，但这并不可能实现。

正当人们手足无措时，一个身材高大、憨态可掬的人来

到了布鲁身旁，问：“你真想飞？”

布鲁坚定地回答：“是。”那个人说：“好吧！我满足你。”

“真的呀！你真有办法让我飞起来？”布鲁擦干眼泪问道。

“当然可以，小意思。”

“太好了！谢谢你！不过你是谁呀？”“噢！忘了自我介绍，我来自气球世界的气球之王——卡洛。”

“那谢谢你！”布鲁向卡洛叔叔脸上亲了一口。

“不客气。”卡洛说完，立刻拿出带来的气球，吹了起来，不一会，吹起了两个又大又圆的气球，然后又吹了个和布鲁一样的小男孩，为了吹这个卡洛叔叔把脸都鼓得通红。

布鲁和镇里的人都惊叫起来。“哇！它和我穿的衣服一样啊！但我能飞起来吗？”“当然可以了，你抱着它，就会和它一

样飞起来，来我给你绑好。”“那它会不会炸啊！”“当然不会，这是最好的气球，绝对不会破，你用针扎都没事！”

“那太棒了！”布鲁刚说完就迫不及待地抱着这个气球男孩，谁知它却睁开眼睛说话了，布鲁被吓了一条，忙问卡洛叔叔怎么回事。

卡洛叔叔笑眯眯地说：“别怕，只要吹出像人这样的气球，第一个碰它的人就是它的主人。”“真的？”布鲁半信半疑地走到那个气球孩子身边，真的开口说话了“主人，你好。”“恩，你好，你叫什么？”“我没有名字，你给我起个好吗？”“可以呀，叫你布奇吧！”“太好听了，谢谢！”“不用客气，我们现在就是好朋友啦！快点带我飞起来吧！”

布鲁在天空中伸展着双臂，开心地笑了。

龟兔赛跑新编

市中区鑫昌路小学三(7)班

小记者 王婧羽
辅导老师 孙佩佩

自从兔子输给乌龟以后，兔子一直不服，兔子常想，我怎么能输给乌龟呢？我一定要再比一次，说什么也不能再输了。

一天，兔子遇到乌龟，兔子说：“我们再比来比一次赛跑，好吗？”“好啊，你可不要又在路上睡觉了。”乌龟回答。

比赛那天来了，兔子早早地来了。接着，乌龟也不紧不慢地爬来了。兔子兴奋地对乌龟说：“我一定会赢的，不会在路上睡觉。”乌龟露出了古怪的笑容，说：“谁赢谁输还不一定呢！这次我们比谁先跑到十三层楼。”“好的。”

开始比赛了，兔子奋力向十三层跑去，一刻也不休息，一心想得第一名。终于到了十三层，它看见一块“圆石头”，它累得坐了下来。“啊呀，你别坐我身上！”只听见乌龟大叫起来。“乌龟你怎么上来的？”兔子问。“你动点脑筋好不好，我是坐电梯上来的。”

这个故事告诉我们：做事不能太死板，我们要多动脑筋，善于思考。

我的爸爸

枣庄东方国际学校四(3)班

小记者 刘泽
辅导老师 张婷婷

我的爸爸是一个和蔼又严肃的人，他的脸黑黑的，不胖也不瘦的身形。不怎么爱说话。

记得我在幼儿园的时候，周末回家要做作业，作业的内容是判断大于和小于，但是我还不会大于号和小于号，爸爸和妈妈就教我做作业，爸爸教了几十遍，很有耐心的教我，但我还是会。人的忍耐性是有限的，爸爸火了，拿起鸡毛掸子指着我说：“还不会吗？”我摇头。爸爸拿起鸡毛掸子打了一下我的手，顿时，我哭了。

最后，我怎么回到房间我不清楚了。当我躺在床上时，爸爸走了进来，手上拿着油，笑眯眯地对我说：“手还疼不疼啊！我拿了油，给你擦擦。”当时我的心像有一条暖流缓缓的流过我的心田。这件事，我记得非常清楚，可以看出我爸爸对我的爱。

我爸爸对我非常严格，我的一举一动都在他的监视下，我爸爸很注重礼貌。有一次，我在吃饭时，还在喝汤，我不想拿起碗，就把头低下去喝，刚喝了一口，我爸爸就严厉的对我说：“你是怎么喝汤的？这样很没礼貌！快拿起来喝，以后再敢这样喝，我就用筷子打你的嘴。”我听了立刻拿起碗来喝。从此，我再也不敢低下头来喝汤了。

我在三年级暑假的时候，我喜欢上了看电视，我几乎每天都在跟我爸爸争电视。一天，我最喜欢看的电视剧在晚上大结局，那是我梦寐以求的。但是，不好的事情发生了，在电视剧大结局的那段时间，我爸爸要看新闻，我便和爸爸争，我爸爸像是争不过我，坐在那看报纸。我妈看了我跟爸爸争就说：“你整天霸着电视，作业做完了没，快去做作业。”我听了，只好去做作业了。当我做作业时，我看见爸爸做了一个得意的笑容，我当时很生气，对爸爸做了一个很不服气的样子。到了第二天，我和爸爸才好了一点，最后，就没事了。

看！这就是我的爸爸！